

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΜΙΧΑΛΗ ΡΑΜΠΙΔΗ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΓΕΝΟΣ/ΔΕΗ

-Χθες Κυριακή 21-01-2024 στην αίθουσα συνεδρίων του ξενοδοχείου "ΤΣΕΛΙΚΑΣ" στην Κοζάνη πραγματοποιήθηκε το 2ο Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της Γενικής Ομοσπονδίας Συνταξιούχων ΔΕΗ (ΓΕΝΟΣ/ΔΕΗ) με την παρουσία της πλειοψηφίας των συνέδρων από όλη την Ελλάδα.

Στην τοποθέτησή του μεταξύ άλλων ο σύεδρος της Ομοσπονδίας Μιχ. Ραμπίδης μεταξύ άλλων είπε:

-Για την παγκοσμιοποίηση, τους πολέμους στις μέρες μας και που οδηγούν τον πλανήτη οι ελάχιστοι με τα μεγάλα συμφέροντα.

-Η ΕΕ που ονειρευόμασταν έγινε ένα άβουλο-πειθήνιο όργανο των ΗΠΑ, των βιομηχανιών όπλων και των Τραπεζιτών. Η Ευρωβουλή που καλούμαστε να εκλέξουμε δεν έχει καμιά δύναμη μπρος στη διορισμένη ΚΟΜΙΣΙΟΝ της κάθε Ούρσουλας (Φον Ντερ Λάιεν). Ευρωκοινοβούλιο της χλιδής και των σκανδάλων

-Η Ελληνική κυβέρνηση και τα "μεγάλα" κόμματα της βουλής ακολουθούν άβουλα τα κελεύσματα και υπηρετούν με δουλοπρέπεια τα μεγάλα συμφέροντα, σε βάρος του λαού, χωρίς καμία διαφορά μεταξύ τους.

-Το συνδικαλιστικό κίνημα κατασυκοφαντημένο και αδύναμο παραπαίει, οι αδέσμευτες φωνές που ακούγονται είναι ελάχιστες κι εκείνες σχεδόν αποκλειστικά στο διαδίκτυο. Τα πάντα πληρωμένα και καπελωμένα.

-**Το Κίνημα των ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ** μέσα από τις οργανώσεις του, έχει ελάχιστες επιλογές, που μπορούν όμως να φανούν αποτελεσματικές.

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ Ο ΣΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΓΝΩΜΗΣ! Στο μέτρο πάντα των δυνατοτήτων μας. ΠΩΣ:

1 Μηχανοργάνωση Ομοσπονδιών, Σωματείων

2 Διασφάλιση Έγκυρων Νομικών Συμβουλών για τις παρεμβάσεις μας

3 Καθημερινή επικοινωνία-ενημέρωση οργανώσεων, φυσικών μελών και φίλων

-**Με λίγα λόγια: Τακτικά μικρά κείμενα υπό μορφή δελτίων τύπου, επί «παντός επιστητού» από την Ομοσπονδία, αποστολή με μιλ σε όλα τα σωματεία μέλη κι αυτά με την σειρά τους αποστολή σε κάθε φυσικό μέλος, με την παράκληση δημοσίευσης-κοινοποίησης από την πλευρά τους, εφόσον είναι εφικτό.**

-**Και φυσικά η τελευταία και πιο δυνατή παρέμβασή μας στις εκλογές πίσω από το παραβάν!**

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΜΑΣ!